
 

Megtakarítási elemet is tartalmazó életbiztosítások 

 

A hagyományos vegyes – kockázati (haláleseti) és megtakarítási (elérési) elemet is tartalmazó 

– életbiztosítások kombinálása jelzáloghitelekkel ugyancsak széles körben elterjedt. Ezen 

életbiztosítások az “életfedezeten” túlmenően speciálisan kialakított, hosszú távú 

megtakarításra ösztönző jellegük révén igen alkalmasak egy távoli időpontban szükségessé 

váló – tipikusan jelentősebb – összeg nagy biztonsággal történő összegyűjtésére. Ezen 

képességük teszi alkalmassá e biztosításokat a jelzáloghitelekkel való összekapcsolásra. 

 

Ehhez hasonlóan nem csak a hagyományos, hanem a befektetési egységekhez kötött (unit-

linked) életbiztosításokkal is összekapcsolódhatnak a jelzáloghitelek. Ekkor a 

megtakarítások/befektetések az ügyfél által választható portfoliókba (ún. eszközalapokba) 

kerülnek. 

 

Mindkét megtakarítási biztosítási típusra igaz, hogy a biztosító az ügyfél befizetéseiből 

képzett tartalékot fekteti be. A különbség az viszont, hogy míg a hagyományos vegyes 

életbiztosítás esetében a lejárati összeg előre, már a biztosítás megkötésekor meghatározott és 

garantált (tehát az ügyfél pénze nincs kitéve a hozamingadozásoknak és a tőketartozás 

visszafizetése biztos), addig a unit-linked életbiztosítások esetében – mivel itt a befektetés az 

ügyfél által választott eszközalapokba, jellemzően az ügyfél kockázatára történik – a lejárati 

biztosítási összeg a kötéskor előre meg nem határozható mértékű. A második esetben tehát, 

amennyiben a befektetés nyereséges volt, a hitel visszafizetése után a fennmaradó 

hozamokhoz az ügyfél hozzájut, miközben a biztosító a biztosítás feltételei szerint helytáll. 

Előfordulhat azonban az is, hogy a futamidő végén a felhalmozott összeg nem elegendő a 

hitel visszafizetésére. Unit-linked életbiztosítások esetében a biztosító által esetlegesen vállalt 

tőkegarancia, illetve tőke- és hozamgarancia e kockázatot minimálisra csökkenti, erről 

érdemes a biztosítás kötésekor tájékozódni. 

 


